



Str. Progresului nr. 108, Piatra Neamț
Tel/fax: 0233211582
E-mail: scoaladanielacuciuc@gmail.com
Site: www.scoala-danielacuciuc.com

Nr.652 din 27.03.2014

**Programul „Școala altfel: Să știi mai multe, să fii mai bun!”
7-11 APRILIE 2014**

LUNI 7 aprilie 2014

Nr.crt	Activitatea	Clase	Cine răspunde
1.	Sport și sănătate. „Atelierul fanteziei”	I A II B	Pavăl Constanța Constantinescu Gabriela
2.	Vizionare filme pentru copii Cu sprijinul Cinematografului Panoramic Piatra Neamț	Clasele P-IV	Obreja Angela Anițulesei Elena Pavăl Constanța Darabndoi Angela Constantinescu Gabriela Ionel Antonia Filipov Elena Nistor Maria Nohai Carmne Zaiț Camelia
3.	“Lumina Sfântă a Învierii” – activitate în Biblioteca școli	I B și IV A	Darandoi Angela Zaiț Camelia
4.	„Biblioteca – univers al cunoașterii” – activitate la Biblioteca Județeană Kirileanu	III A și III B	Filipov Elena și . Nistor Maria
5.	Un pas în viață! Evaluarea națională – pregătire pentru examenul de evaluare	IV B	Nohai Carmen
6.	Să ne cunoaștem orașul! Vizită la tipografia AUTOGRAF Vizită la “Casa Castani” Vizită la Panmont	V B VI A și VI B VIII B	Strochi Lucian Chioacă Daniela Irimia Sergiu Lupu Magda Dragomirescu Doina
7.	Mirajul naturii – drumeție și acțiuni de ecologizare	V A VII A VII B VIII A	Muraru Gheorg Archip Maria Nechifor Teodora Zlei Irina, Borș Emilia
8.	În vizită la librăria Doxologia	Elevi din diverse clase	Dobreanu Dana și Prof. de sprijin Ungureanu Daniela

9.	Origami și tehnica quilling- Parteneriat cu CCDNeamț Schimb de experiență și aplicații practice	V A	Muraru Gheorghe Niță Niculina
10.	Vizita la Muzeul de Arta din Piatra-Neamț	V-VIII	Dirigintii
11.	Activitate de ecologizare, Strandul Tineretulu -Concurs „O Piatra curata”	VII A	Archip Maria

MARȚI 8 aprilie 2014

Nrcrt	Activitatea	Clase	Cine răspunde
1	„Comoara din coșul de gunoi” Activitate educativă pentru economisirea hârtiei	P A și P B	Anițulesei Elena Ionel Antonia
	Exerciții și jocuri de autocunoaștere. „Lumea calculatorului!	P B	Ionel Antonia
2	Polițistul – prietenul meu – întâlnire cu agenți de poliție	I A	Pavăl Constanța
3	Vizită la Muzeul de Istorie Piatra Neamț Vizită la “Amicii” Fabrică de înghețată	I B IV A V A	Darandoi Angela Zaiț Camelia Muraru Gheorghe
4	Vizită la Laboratorul “ROCOM- INTERNAȚIOANL”	II A IV B	Obreja Angela Nohai Carmen
	Vizită la Frabrica de pâine “Bonibon”	III A și III B	Nistor Maria, Filipov Elena
5	„Să cunoaștem tradițiile populare!” – vizită la Muzeul de Etnografie și folclor	VII A	Archip Maria Dragomirescu Doina
6	O zi de bucătăreală – preparare de dulciuri și amenajarea mesei	II B	Constantinescu Gabriela
7	Întâlnire cu trecutul Excursie la mănăstirea Bistrița	V B	Strochi Lucian
8	Drumeție pe Cozla	VI A și VI B	Chioacă Daniela Irimia Sergiu
9	Atelier meșteșugăresc cu fundația “Speranța D'ORALY”	VIII A	Zlei Irina Anițulesei Nădejda
10	Vizită la “Panmont”	VIII B VII B	Lupu Magda Nechifor Teodora
11.	Implementarea proiectului Patriarhiei Române „Hristos împărtășit copiilor Deplasare la biserica Sf Părinți Ioachim și Ana	Elevi din diverse clase	Dobreanu Dana și Prof de sprijin Ungureanu Daniela

	Vizită la copiii nevoiași de la “ Casa Castani”		
12	Activitate de ecologizare, Cozla-Concurs „O Piatra curata”	VI A si VI B	Chioaca Daniela Irimia Sergiu

MIERCURI 9 aprilie 2014

Nr.crt	Activitatea	Clase	Cine răspunde
1	PROIECTUL EDUCAȚIONAL „Pentru un viitor altfel- mai sănătos și mai responsabil”	Elevi din clasele P-VIII	Niță Niculina Anițulesei Elena Archip Maria și coordonatorii
	Secțiunea 1 „ COPILII TRĂIESC CUM ÎNVĂȚĂ ”	III A, III B, VI A, VII A, VII B, IV A, IB, VII B	Filipov Elena, Nistor Maria Chioacă Daniela, Archip Maria, Nechifor Teodora, Zaiț Camelia, Darandoi Angela
	Secțiunea 2 „ PRIMUL AJUTOR PENTRU OM ȘI NATURĂ ” activități la: Serviciul de ambulanță, ISU, Brantner,	I A și I B VII A, VIII B	Pavăl Constanța , Darandoi Angela, Archip Maria, Lupu Magdalena ,Muraru Gheorghe
	Secțiunea 3 „ MICII SALVATORI AI PĂDURII ”	P B P A	Anițulesei Elena Ionel Antonia
	Secțiunea 4 „ NATURA- PRIETEN, NU DUȘMAN ”	VIII A	Zlei Irina Borș Emilia
	Secțiunea 5 „ MĂRTURII DIN AFGANISTAN ”	VII A, VII B și VIII B	Archip Maria, Nechifor Teodora, Lupu Magda
	Secțiunea 6 „ DESPRE COPACI ȘI GÂNDURI ZBURĂTOARE ”	VII B , VIII B	Iftime Iuliana, Nechifor Teodora, Lupu Magda
2	“Bun venit în lumea lui Nenea Iancu” - teatru	II B	Constantinescu Gabriela
4	O floare, o viață de om. Plimbare în parc	II A	Obreja Angela
5	Drumeție pe muntele Cărlomanul, organizarea unui picnic.	IV B	Nohai Carmen
6	Vizită la ISU	V A	Muraru Gheorghe
7	Concurs.Pădurile noastre unde-s? Cu clasa a VI-a B la ROMSILVA (desen, proză, poezie, recitări).	V B VI B	Strochi Lucian Irimia Sergiu
8	„Să ne cinstim înaintașii” – vizită la ctitoria domnească din centrul orașului ,biserica Sf. Ioan Botezătorul	Elevi din diverse clase	Doboreanu Dana Ungureanu Daniela
9	Origami și tehnica quilling-Parteneriat cu CCD Neamț Schimb de experiență și aplicații practice	VII B	Niță Niculina Nechifor Teodora
10.	Activitate de plantare puieti in curtea scolii- Concurs „O Piatra curata”	V-VIII	Irimia Sergiu

JOI 10 aprilie 2014

Nrcrt	Activitatea	Clase	Cine răspunde
1	„Un pas ferm în bibliotecă” – recitări, expoziție de lucrări plastic. ABC musical- concurs de interpretare	P A P B	Anițulesei Elena și Ionel Antoniața
2	Vizită la Centrul “Carmen Secularae Piatra Neamț Vizită la muzeul de etnografie și folclor	I A II A	Obreja Angela Pavăl Constanța
3	Atelier de creație (icoane pe sticlă, ouă roșii, felicitări)	I B și IV A VII A	Darandoi Angela Zaiț Camelia Anițulesei Nădejda
4	Vizită la Muzeul de Etnografie Vizită la Baza Hipică „O Piatra curată”- concurs de ecologizare Batca Doamnei Vizită la un laborator de cofetărie ROCOM- INTERNAȚIONAL	III A și III B V A VIII B	Filipov Elena Nistor Maria Muraru Gheorghe Lupu Magda
5	Vizită la SC “Kostas” SRL	IV B	Nohai Carmen
6	Ședință de cenaclu (muzică și poezie) cu prietenii de la Colegiul Petru Rareș	V B	Strochi Lucian
7	O minte sănătoasă într-un corp sănătos – sport la piscină Activități în aer liber (la ștrand)	VIII A VI A și VI B	Zlei Irina Chioacă Daniela Irimia Sergiu
8	Teatrul în viața noastră	VII B	Nechifor Teodora Iftime Iuliana
9	Să ne cunoaștem fondul de carte religioasă de la Biblioteca județeană Kirileanu Vizită cu scopul informării elevilor	Elevi din diverse clase	Dobreanu Dana și Prof de sprijin Ungureanu Daniela
10	„A fi un bun cetățean!” – cunoașterea regulilor de educație rutieră	II B	Constantinescu Gabriela
11	Activitate de ecologizare, Strandul Tineretului -Concurs „O Piatra curată”	V A si V B	Muraru Gheorghe Strochi Lucian
12	Dezbateri și proiecție film documentar ca ecou al activității “Vizită în Afganistan”- Regiment	VII B VIII B	Nechifor Teodora Lupu Magdalena

VINERI 11 aprilie 2014

Nrcrt	Activitatea	Clase	Cine răspunde
1	Atelierul fanteziei (pictură, modelaj, decupare, încondeiere ouă) – lucrări cu	P A P B	Ionel Antoniața Anițulesei Elena

	tematică pascală. Întâlnire cu un medic stomatolog	I A II B	Pavăl Constanța Constantinescu Gabriela
2	Concursuri sportive	I B, IV A,V A VI A,VI B VII A,VIII B	Darandoi Angela , Zaiț Camelia, Muraru Gheorghe Chioacă Daniela , Irimia Sergiu Archip Maria, Lupu Magda
3	“Să fim mai buni, mai iubitori” – acțiune de binefacere la Asociația „Luceafărul”	II A	Obreja Angela
4	„Învățăm, concurăm, ne distrăm!” – participare la concursuri sportive/ de desene pe asfalt / de cultură generală	III A III B	Filipov Elena și Nistor Maria
5	Mișcare pentru sănătate – o zi la piscină	IV B	Nohai Carmen
6	Cine știe câștigă! Concurs de cultură generală Vizită la Stația de Salvare	V B	Strochi Lucian
7	De la copii, pentru copii! – vizită la Centrul de zi pentru copii “Castani”	VII B	Nechifor Teodora
8	Ieșire în oraș (la o pizza)	VIII A	Zlei Irina
9	Să ne cunoaștem Seminarul Teologic din localitate – activitate de informare a elevilor care doresc să dea examen la acest liceu	Elevi din diverse clase	Doboreanu Dana
10	Tradiții și obiceiuri Pascale – prezentarea obiceiurilor de Paști în diferite zone ale țării	Elevi din diverse clase	Prof de sprijin Ungureanu Daniela
11	Activitate de ecologizare, StrProgresului nr108- Concurs „O Piatra curata”	VIII A,VIII B	Zlei Irina Bors-Florea Emilia

**GRĂDINITA CU PROGRAM PRELUNGIT “FLOARE DE COLȚ” Coordonator, Prof. Iftimia
Brîndușa**

Proiect: “O copilărie frumoasă, într-o lume mai bună....”

Nr. Crt.	DATA	TEMA	ACTIVITĂȚI
1.	<i>LUNI 7.04.2014</i>	<i>“Atelier de teatru”</i>	“De vorbă cu păpușile și păpușarii” (invitat actor păpușar) “Și noi putem fi actori”(exerciții de creație) “Creatorii de poveste”(confecții accesorii pt. teatru de păpuși). Vizionare teatru de păpuși: “Lección de igienă”
2.	<i>MARTI 8.04.2014</i>	<i>“Mișcare pentru trup si suflet”</i>	“În pași de dans prin lumea întreaga”(exersare pași de dans cu 5aterial5) Concurs : “Micii 5aterial”(întreceri sportive) Jocuri de mișcare, euritmie, jocuri cu text și cânt
3.	<i>MIERCURI 9.04.2014</i>	<i>“Hristos împărtășit copiilor”</i>	“Preotul în mijlocul copiilor” “Ne pregătim de Paște”(încondeiere ouă de paște, confectii felicități).“Paștele în bucătărie”(vizionare PPT, elemente

			de activitate casnică) Voluntariatul- lumina faptelor bune (acțiune de responsabilizare 6ateri)
4.	<i>JOI</i> <i>10.04.2014</i>	<i>“Cercetași...în oraș”</i> <i>“Muzică, joacă, jucării”</i>	VIZITE (Unitatea de pompieri Piatra Neamț, Muzeul de Istorie, Mănăstirea Agapia) Vocea grădiniței “(concurs 6ateria) “Ne jucăm cu părinții, bunicii”(atelier de lucru) “Părinți talentați, copii motivați”(atelier de lucru)
5.	<i>VINERI</i> <i>11.04.2014</i>	<i>“Un copac, o floare...bucurie mare!!!”</i>	“Fiecare copil- un copac, o floare”(activități de ecologizare în curtea grădiniței).Flori vesele, flori triste”(obiecte din 6aterial reciclabile) “Parada costumelor ecologice”

GRĂDINIȚA ȘCOLII „DANIELA CUCIUC”

Coordonator, STANCIU MARIA LAVINIA

NR CRT	DATA	TEMA	CINE RĂSPUNDE
1.	7.04.2014	“COPII FRUMOȘI ȘI SĂNĂTOȘI”	ÎNTÂLNIRE CU DOCTORUL ȘI ASISTENTA ȘCOLII
2.	8.04.2014	“BIBLIOTECA-UNIVERSUL CĂRȚILOR”	INVITAT – BIBLIOTECA,FILIALA BIBLIOTECA JUDEȚEANĂ“G.T.KIRILEANU”
3.	9.04.2014	TEATRU DE PĂPUȘI	TEATRU “LICURICII “ DIN BACĂU
4.	10.04.2014	FILM PENTRU COPII	CINEMA PANORAMIC PIATRA NEAMȚ
5.	11.04.2014	“COPIII AU TALENT”	CONCURS DE TALENTE

Notă: Grupele de la grădinițe vor derula toate, aceeași temă a zilei.

Director,
Prof. NITA NICULINA

DIRECTOR ADJ.,
Prof. ANITULESEI ELENA

Consilier educativ
Prof. ARCHIP MARIA